



「ウエルシア薬局 流山おおたかの森店」がが、専門医療機関連携薬局の認定を取得

ウエルシアホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松本忠久、以下、ウエルシア)は、グループのウエルシア薬局の「ウエルシア薬局 流山おおたかの森店」において、2月7日にがん専門医療機関連携薬局の認定を取得したことをお知らせします。

専門医療機関連携薬局は、がん等の専門的な薬学管理が必要な利用者に対して、他の医療提供施設との密な連携を行いつつ、より高度な薬学管理や、高い専門性が求められる特殊な調剤に対応できる薬局です。

<専門医療機関連携薬局の特徴>

- ○患者様のプライバシーに配慮した構造設備
 - ・パーティション、個室その他相談ができるスペース

○医療提供施設との情報共有

- ・専門医療機関の医師、薬剤師等との治療方針等の共有
- ・専門医療機関等との合同研修の実施
- ・患者が利用する地域連携薬局等との服薬情報の共有

○業務体制

・学会認定等の専門性が高い薬剤師の配置(外来がん治療専門薬剤師資格の取得)

ウエルシアではこれまで「ハックドラッグ港南台調剤薬局」および「ウエルシア薬局 堺上野芝店」が専門医療機関連携薬局の認定を取得し、「ウエルシア薬局 流山おおたかの森店」で3店舗目の取得となります。

また、地域連携薬局の取得も積極的に行い、「ウエルシア薬局 流山おおたかの森店」を含め全国 8 6店舗が認定を受けています。地域連携薬局は、外来受診時だけでなく、入退院時の医療機関との情報の連携や、在宅医療の際に地域の薬局と連携しながら患者様の服薬情報を一元的・継続的に把握し対応できる薬局です。

ウエルシアは、2030年のありたい姿として「地域 No.1 の健康ステーションの実現」を目指しており、今後も地域社会の皆様の健康維持・増進に取り組んでまいります。

■ウエルシア薬局 流山おおたかの森店 概要

所在地:千葉県流山市おおたかの森西 4-9

認定:専門医療機関連携薬局・地域連携薬局 取得

店舗詳細: https://store.welcia.co.jp/welcia/spot/detail?code=1196D

■ウエルシアホールディングスについて

ウエルシアホールディングスは、企業理念「お客様の豊かな社会生活と健康な暮らしを提供します」のもと、主に調剤併設型ドラッグストアチェーンの運営を行う企業の持株会社です。

「調剤併設」「カウンセリング営業」「深夜営業」「介護」の 4 つの柱をビジネスモデルとしたドラッグストアを全国 45 都道府県に約 2,800店舗展開しています。

ウエルシアホールディングス Web サイト: https://www.welcia.co.jp

店舗一覧:https://stores.welcia.co.jp

【本件に関わる報道機関のお問い合わせ先】 ウエルシアホールディングス株式会社 広報部 cc@welcia.co.jp